
 

 

2اي با جمله عمومی دنباله )9مثال
na n n= )مفروض است، عدد  − )و عدد  72(  نسبت به جملات این دنباله چه وضعی دارند. 125(

 

}در دنباله  )10مثال }2 2n n−   چندمین جملۀ دنباله برابر(  است؟  399(

 
1ترین جمله عمومی دنباله  ساده )11مثال 3 70 , , , , ...
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1پنج جمله اول یک دنباله   )12مثال , 0 , 1 , 0 ,  ام کدام است؟ nباشند، جمله می 1
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}دنباله ) 13مثال }na  به صورت زیر تعریف شده است، جمله بیستم این دنباله کدام است؟ 
10 17 26 372 , 1 , , , , , ....
9 13 17 21

 

 

1در دنباله   )14مثال 1 11 , , 3 , , 5 , , ...
2 4 6

 جمله صدم کدام است؟  

 
 

10) 15مثال ,
1nI

n
 =  + 

 باشد، کدام گزینه صحیح است؟ ها میاي از بازهدنباله 
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 در یک دنباله اعداد طبیعی، چهار عدد فرد متوالی به طریقی بیابید که مجموع مربعات آنها از مجموع مربعات اعداد زوج بین آنها   )16مثال

          (  واحد بیشتر باشد.   48(

 
11در دنباله   )17مثال 14 175,4, , , ,

3 4 5
  .جمله چهلم را بدست آورید 



 

 

)دنباله  )18مثال ) 31 1 n
na

n
= + 1.02naمفروض است، اگر   −  چقدر است؟   nباشد   >

 

2به طوري که   nکمترین مقدار   )19مثال
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 باشد،کدام است؟  
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}دنباله  )20مثال }2 6 187n n−  چند جمله منفی دارد؟ −

 
 ) 21مثال
نیمی هفته هر تومان پول تو جیبی می گیرد و در کشوي میز خود می گذارد و تا آخر  1600رضا اول هر هفته  الف)  

 پول کشو را خرج می کند . اگر از قبل ، پولی درکشو نباشد، رضا در پایان هفته ي اول چه قدر پول در کشو دارد؟ 
در پایان هفته دوم چه قدر پول در کشو دارد ؟ب)   
در پایان هفته سوم چه قدر پول در کشور دارد؟ ج)  
پول هاي رضا در پایان هر هفته را به صورت یک دنباله در نظر بگیرید و چهار جمله اول این دنباله را بنویسید . د)  
1nام و جمله   nبین جمله ي  )ي  ام این دنباله چه رابطه اي وجود دارد ؟  +

 
 
 
 


